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「４：あてはまる」「３：どちらかといえばあてはまる」 

◎８５％～  ○７５％～  △～７４％ 

１学期集計結果⇒２学期集計結果 
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１．授業では、「めあて」が示されていたと思う。 

  ◎（９２．７％）⇒◎（９６．０％）     

４ ２２ ２８ ３１ １３ ２２ ２０  ０ ５ ４ １４５ ８３．８％ 

３ ０ ２ ６ ９  ５  ５  ０ ０ ０ ２１ １２．２％ 

２ ０  ０  ２  ２  １  ０   ０ ０  ０ ３ １．７％ 

１ ０  ０  ０  １  ０  ０   ３ ０ ０ ４ ２．３％ 

２．授業では、学級の友達との間で話し合う活 

動をよく行っていたと思う。 

  ◎（８９．８％）⇒◎（９３．０％） 

４ １７ ２８ ２１  １９ １９ ２１  ０ ２ ４ １３１ ７５．７％ 

３ ３ １  ９ ５ ８ ３   ０ １ ０ ３０  １７．３％ 

２ ２ １  １ １  １  １  ２ ２ ０ １１  ６．４％ 

１ ０ ０  ０  ０  ０  ０   １ ０ ０ １  ０．６％ 

３．学校の友達との間で話し合う活動を通じて、 

自分の考えを深めたり、広げたりすることがで 

きていたと思う。 

  ○（７８．４％） ⇒◎（９１．９％） 

４ １７ ２３  １８ １１ １６ １７  ０ ３ ４ １０９  ６３．０％ 

３ ５ ５ １２ １０ １０ ７  ０ １ ０ ５０ ２８．９％ 

２ ０ １  １  ３  ２  １   １ １  ０    １０    ５．８％ 

１ ０ １  ０  １ ０  ０   ２ ０ ０ ４ ２．３％ 

４．授業の最後に学習内容を振り返る活動をよ 

く行っていたと思う。 

  ○（８４．１％）⇒◎（８９．０％） 

４ ２０ １８ ２７ １３ ２２ １９  ０ ０ ４ １２３ ７１．１％ 

３ ２ ４ ４  ９ ５ ４  ０ ３ ０ ３１ １７．９％ 

２ ０ ６  ０  ３  １  ２   ０ ２ ０ １４ ８．１％ 

１ ０ ２  ０  ０ ０  ０   ３ ０ ０ ５ ２．９％ 

５．授業では、先生から示される課題や、学級 

やグループの中で、自分たちで立てた課題に対 

して、自分から考え、取り組んでいたと思う。 

  ○（７７．３％）⇒◎（８８．４％） 

４ １８ ２２ ２２ ９ １０ １１   １ ３ ４ １００ ５７．８％ 

３ ３ ２ ７ １１  １４  １３  １ ２ ０ ５３ ３０．６％ 

２ １ ６  ２  ５ ４  １   ０ ０ ０ １９ １１．０％ 

１ ０ ０  ０  ０ ０  ０   １ ０ ０ １ ０．６％ 

６先生は、授業やテストで間違えたところや、 

理解していないところについて分かるまで教え 

てくれた。 

  ◎（９０．３％）⇒◎（９３．１％） 

４ １６ ２４ ２０ １３ ２１ １８  ０ ４ ４ １２０ ６９．４％ 

３ ６ ４ ８ ８ ６ ６  ２ １ ０ ４１ ２３．７％ 

２ ０ １  ３  ４  １  ０   １ ０ ０ １０ ５．８％ 

１ ０ １  ０  ０  ０  １   ０ ０ ０ ２ １．１％ 

７．体育の授業は、楽しい。 

  ◎（９３．２％）⇒◎（９７．１％） 

４ １９ ２５ ３０ １７ ２１ １５  ２ ３ ３ １３５ ７８．０％ 

３ ２ ３ １ ８  ７  ９  ０ ２ １ ３３ １９．１％ 

２ ０ ２  ０  ０  ０  １  ０ ０ ０ ３ １．７％ 

１ ０ ０  ０  ０  ０  ０   １ ０ ０ ２ １．２％ 
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１．学校の宿題をしている。 

  ◎（９４．９％）⇒◎（９５．９％） 

４ ２２ ２９ ２６ １６ ２１ ２４  ３ ５ ４ １５０ ８６．７％ 

３ ０ ０ ５ ６ ４ １  ０ ０ ０ １６ ９．２％ 

２ ０ １  ０  ２  ３  ０   ０ ０ ０ ６ ３．５％ 

１ ０ ０  ０  １  ０  ０   ０ ０ ０ １ ０．６％ 

２．自分で計画を立てて勉強している。（学校の 

宿題もふくむ） 

  ○（８３．６％）⇒◎（８６．７％） 

４ １３ ２３ １１ １２ １１ １１  １ ２ ４ ８８ ５０．９％ 

３ ８ ４  １８ １０ １１ ９  １ １ ０ ６２ ３５．８％ 

２ ０ １  ２  ２ ６  ５   ０ ２ ０ １８ １０．４％ 

１ １ ２  ０  １  ０  ０   １ ０ ０ ５ ２．９％ 

３．学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、 
1日当たりどれくらいの時間、勉強をしています 
か。（学習塾での勉強時間をふくむ）４（2時間 
以上）、３（1時間以上、2時間より少ない）、２ 
（３０分以上、１時間より少ない）、１（まった 
くしない）△（６４．４％）⇒△（５１．４％） 

４ ９ １１ ５ ３ １ ２   ０ ０ ０ ３１ １７．９％ 

３ ４ １１ １９ ５ ３ ８  ０ ５ ３ ５８ ３３．５％ 

２ ７ ７  ７  １３  １８  １１  ０ ０ １ ６４ ３７．０％ 

１ ２ １  ０  ４  ６  ４   ３   ０ ０   ２０ 11．６％ 
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１．読書は好きだ。 

  ○（７８．４％）⇒◎（８８．４％） 

４ １９ ２７ １３ １１ １９ ９  ０ ２ ３ １０３ ５９．５％ 

３ ３ ３ １３ ８ ８ １０  ２ ２ １ ５０ ２８．９％ 

２ ０ ０ ４ ３ １ ２  ０ ０ ０ １０ ５．８％ 

１ ０ ０ １ ３ ０ ４  １ １ ０ １０  ５．８％ 

２．学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、 

1日当たりどれくらいの時間、読書をしますか。 

（教科書や参考書、マンガや雑誌はのぞく）４ 

（2時間以上）、３（1時間以上、2時間より少な 

い）、２（３０分以上、１時間より少ない）、１ 

（まったくしない） 

△（４２．６％）⇒△（３５．８％） 

４ ８ １２ １ ２ ０ ４  ０ ０ ０ ２７ １５．６％ 

３ ６ １０ ５ ６ ２ ３  １ １ １ ３５ ２０．２％ 

２ ５ ７ １７ １０ １６ １３  ０ ３ ３ ７４ ４２．８％ 

１ ３ １ ８ ７ １０ ５  ２ １ ０ ３７ ２１．４％ 
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１．普段（月～金曜日）、1日当たりどれくらい 
の時間、テレビゲームをしますか。（コンピュータ
ーゲーム、携帯式ゲーム、携帯電話やスマートフ
ォンを使ったゲームをふくむ。）４（まったくしな
い）、３（３０分以上(いじょう)、１時間より少な
い）、２（1時間以上(いじょう)、2時間より少ない）、
１（２時間以上） 

△（６５．９％）⇒△（６０．１％） 

４ ６ １１ ５ ５ １２ ６  ０ ４ １ ５０ ２８．９％ 

３ ６ ６ １６ ６ １２ ３  ２ ０ ３ ５４ ３１．２％ 

２ ７ ９ ５ １０ ４ ５  １ １ ０ ４２ ２４．３％ 

１ ３ ４ ５ ４ ０ １１  ０ ０ ０ ２７ １５．６％ 

２．学校のきまりを守っている。 

  ◎（８８．７％）⇒◎（９１．４％） 

４ １５ １２ ２１ １５ １２ ７  １ ２ ０ ８５ ４９．１％    

３ ６ １５ ７ ７ １６ １５  １ ２ ４ ７３ ４２．３％     

２ １ ２ ２ ３ ０ ２  １ １ ０ １２ ６．９％    

１ ０ １ １ ０ ０ １  ０ ０ ０ ３ １．７％     

３．人が困っているときは進んで助けている。 

  ○（８３．０％）⇒○（７９．８％） 

４ １２ １７ １５ １２ ９ １１  １ ２ ３ ８２ ４７．４％       

３ ６ ５ １２ １１ １１ ９  ０ １ １ ５６ ３２．４％     

２ ４ ３ ４ ２ ７ ５  ２ ２ ０ ２９ １６．８％   

１ ０ ５ ０ ０ １ ０  ０ ０ ０ ６ ３．４％     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夢 

・ 

目

標 

１．自分には、よいところがあると思う。 

  △（７２．１％）⇒○（８０．９％） 

４ １６ ２１ １５ １２ １７ ６  ０ １ ４ ９２ ５３．２％ 

３ ３ ３ １０ ９ ７ １０  ２ ４ ０ ４８ ２７．７％ 

２ ０ ４ ２ ２ ３ ６  １ ０ ０ １８ １０．４％ 

１ ３ ２ ４ ２ １ ３  ０ ０ ０ １５ ８．７％ 

２．将来の夢や、目標をもっている。 
  ◎（８６．９％）⇒◎（８７．９％） 

４ １９ ２５ ２４ ２０ ２５ １２  ２ ３ ４ １３４ ７７．５％ 

３ １ ３ ４ ３ ２ ５  ０ ０ ０ １８ 10．４％ 

２ ０ １ ２ １ １ ３  １ ２ ０ １１ ６．４％ 

１ ２ １ １ １ ０ ５  ０ ０ ０ １０  ５．７％ 

３．人の役に立つ人間になりたいと思う。 

  ◎（９２．６％）⇒◎（９４．８％） 

４ ２０ ２７ ２３ １９ ２１ １９  １ ５ ４ １３９ ８０．３％ 

３ ０ ２ ７ ５ ６ ５  ０ ０ ０ ２５ １４．５％ 

２ ０ ０ １ ０ １ ０  ２ ０ ０ ４  ２．３％ 

１ ２ １ ０ １ ０ １  ０ ０ ０ ５  ２．９％ 


